Задание  выполнить    и выслать до 07.11.21г на почту gardt62@inbox.ru    

1.В рабочих тетрадях  выполнить конспект по теме Понятие цилиндра. Площадь поверхности цилиндра.
2 Выполнить самостоятельную работа
 
Теоретический материал
Цилиндр (круговой цилиндр) – тело, которое состоит из двух кругов, совмещаемых параллельным переносом, и всех отрезков, соединяющих соответствующие точки этих кругов. Круги называются основаниями цилиндра, а отрезки, соединяющие соответствующие точки окружностей кругов, – образующими цилиндра.
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Основания цилиндра равны и лежат в параллельных плоскостях, а образующие цилиндра параллельны и равны. Поверхность цилиндра состоит из оснований и боковой поверхности. Боковую поверхность составляют образующие.
Цилиндр называется прямым, если его образующие перпендикулярны плоскостям основания. Цилиндр можно рассматривать как тело, полученное при вращении прямоугольника вокруг одной из сторон как оси. Существуют и другие виды цилиндра – эллиптический, гиперболический, параболический. Призму так же рассматривают, как разновидность цилиндра.
Радиус цилиндра – радиус его основания. 
Высота цилиндра – расстояние между плоскостями оснований.
 Осью цилиндра называется прямая, проходящая через центры оснований. Она параллельна образующим. 

Площадь боковой поверхности цилиндра можно вычислить, умножив длину образующей на периметр сечения цилиндра плоскостью, перпендикулярной образующей.
Площадь боковой поверхности прямого цилиндра можно найти по его развёртке. Развёртка цилиндра представляет собой прямоугольник с высотой h и длиной P, которая равна периметру основания. Следовательно, площадь боковой поверхности цилиндра равна площади его развёртки и вычисляется по формуле:
Sбок = Ph.   (Р-периметр. h – высота)
В частности, для прямого кругового цилиндра:
P = 2πR, и Sb = 2πRh.  R- радиус основания
2πR- длина круга  или основания
Площадь полной поверхности цилиндра равна сумме площадей его боковой поверхности и его оснований.
Для прямого кругового цилиндра:
Sp = 2πRh + 2πR2 = 2πR(h + R)

Осевое сечение цилиндра – сечение цилиндра плоскостью, проходящей через ось цилиндра (осевое сечение цилиндра является плоскостью симметрии цилиндра). Все осевые сечения цилиндра – равные прямоугольники.
Сечение плоскостью, параллельной оси цилиндра. В сечении – прямоугольники.
Сечение плоскостью перпендикулярной оси цилиндра. В сечении круги, равные основанию.
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Самостоятельная работа

1. Выполнить чертеж цилиндра
1. Выполнить необходимые измерения (записать дано и нанести их на чертеж).
1. Вычислить площадь основания цилиндра.
1. Вычислить площадь боковой поверхности.
1. Вычислить площадь полной поверхности.
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